
A Nemzeti Közszolgálati Egyetem és a Nemzeti 

Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság közötti 
együttműködési megállapodás 

  

2012. szeptember 24-én együttműködési megállapodást írt alá egyetemünk rektora, Prof. Dr. 
Patyi András és a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elnöke, dr. 
Péterfalvi Attila. Az ünnepélyes keretek között megtartott aláírási ceremónián részt vettek az 
együttműködés kialakításában és megvalósításában érintett egyetemi vezetőink is: Dr. Imre 
Miklós közszolgálati rektorhelyettes, Dr. Kovács Gábor oktatási rektorhelyettes és Dr. Cserny 
Ákos, a Közigazgatás-tudományi Kar dékánja. 

Az NKE és a NAIH közötti megállapodás célja, hogy a két intézmény együttműködjön a 
közigazgatási kultúra fejlesztése, az adatvédelem, az információs önrendelkezési jog és az 
információszabadság színvonalának javítása területén. 

Az együttműködés keretében a felek - többek között - közös oktatási programok kialakítására 
és a felnőttképzés fejlesztésére törekszenek. A megállapodás alapján a NAIH és az NKE 
szakemberei támogatják az egymás intézményeikben folyó oktatási, szakképzési és 
továbbképzési tevékenységet, valamint az ezeket megalapozó szakmai háttérfeladatokat. A 
NAIH hozzájárul az adatvédelem, az információs önrendelkezési jog és az 
információszabadság iránt érdeklődő hallgatók képzéséhez, támogatja a tudományos 
ismeretek bővítését. 

A NAIH szakmai gyakornoki programján keresztül lehetőséget biztosít az első gyakorlati 
tapasztalatok megszerzésére is. 

Az együttműködés előnye, hogy az NKE és a NAIH birtokukban lévő tudással és 
tapasztalattal segíthetik egymás hosszú távú, innovatív, gyakorlatorientált és magas 
színvonalú működését. 

Az együttműködés kiterjed a tudományos kutatás és a szakértői tevékenység területére is.A 
kölcsönös információcsere keretében a NAIH és az NKE a tevékenységüket érintő 
szakterületeken tájékoztatják egymást kiadványaikról, publikációikról, kutatási 
eredményeikről, jelentéseikről, valamint igény szerint részvételi lehetőséget biztosítanak 
egymásnak az általuk szervezett szakmai-tudományos rendezvényeken. 

A megállapodás keretein belül megfogalmazott együttműködési területekhez kapcsolódó, 
adott évre vonatkozó konkrét célkitűzéseket, feladatokat és határidőketéves programterv 
rögzíti. 

( forrás: Nemzeti Közszolgálati Egyetem honlapja: http://uni-nke.hu ) 



 

  

 

  



 

  



 

  

 

 


